



Колумбия 2025 + Баия Солано

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Восхитительной красоты природа, чрезвычайно разнообразная флора и фауна, величественные Анды, шикарные пляжи, руины древних индейских городов — сегодня Колумбия это уникальное место для тех, кто любит колоритный отдых.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Богота	Прибытие в аэропорт «Дорадо» город Богота, столицу Колумбии. Встреча с русскоговорящим гидом, трансфер и размещение в отеле. Расположение и свободное время для самостоятельной прогулки по городу.
День 2 Богота + сити тур	Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало Обзорной экскурсии по Историческому центру Боготы. В течении тура вы услышите про богатую историю, Яркую культуру Боготы и увидите роскошные колониальные церкви, узкие старинные улочки, исторические площади и музеи. В старинных кварталах ютятся десятки церквей и других архитектурных памятников XVII-XIX веков, а новые районы блистают небоскребами, кафе и ресторанами , магазинами национальных визажистов. Экскурсия включает посещение Музея Золота, одного из богатейших музеев планеты. Гигантские маски, диадемы, браслеты, ритуальные фигурки и символы власти из чистейшего золота дошли до нас из доколумбовой эпохи, когда золото считалось материальным воплощением созидательной энергии солнца. Затем На фуникулере вы поднимитесь на холм Монсеррате, который находится на высоте 3200м над уровнем моря. Оттуда вам откроется восхитительный вид на Боготу. На вершине холма расположен всемирно известный монастырь Сан Винсенте (XVII в), к которому ведут серпантины лестниц. Затем наш тур продолжится в музее знаменитого колумбийского художника и скульптора Фернандо Ботеро. Обед в ресторане. По окончанию тура Вас завезут в гостиницу. Отдых.
День 3 Богота - озеро Гуатавита - Сипакира	Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом. Выезжаем на целый день из Боготы для посещения: Guatavita у Zipaquirá. Рано утром мы покинем город Богота и направимся в сторону лагуны Гуатавита, расположенной на высоте 3100 метров над уровнем моря, в 57 км от Боготы. Эта лагуна является одной из самых известных лагун доколумбовой культуры, так как легендарный обряд был инсценирован там, в Эльдорадо, которое происходило каждый раз, когда на престол восходил новый касик, и заключалось в том, что новый обнаженный вождь входил в лагуну на плоту, чтобы погрузиться в ее воды. В то же время испытуемые бросали золотые статуэтки, называемые «Tunjos». По этой причине лагуна была предметом многочисленных погружений, чтобы спасти предполагаемые сокровища, спрятанные под ее водами. После посещения озера и ознакомление с историей продолжаем наш путь в течении полутора часов в направлении населения Zipaquirá. После посещения знаменитой и прекрасной в своем роде Catedral de Sal, полностью высеченной из соли, и единственной в мире расположенной 180 метров ниже уровня моря у вас будет время погулять и приобрести множественные сувениры в этой красочной и типичной деревушке колумбии. Обед в ресторане. Возвращение в город Богота и трансфер в отель. Отдых.



В назначенное время встреча в лобби гостиницы. Трансфер в аэропорт и перелёт в очаровательный город Medellin. Встреча с русскоговорящим гидом и трансфер в Guatapé у Peñol. Скала Эль-Пеньонде-Гуатапе находится между городками Эль-Пеньол и Гуатапе, и каждый из них считает ее своей достопримечательностью, зазывая туристов к себе. Поэтому скалу так и назвали, объединив имена городов, чтобы никому не было обидно. В этих местах жили индейцы племени тахамис, они считали скалу священной и называли ее «мухарра», то есть «камень». Тахамис поклонялись рыбе Батолито, которая, согласно поверью, выпрыгнула из моря, чтобы защитить их от гнева небесных богов. В бою она окаменела и превратилась в Эль-Пеньон-де-Гуатапе. Скала одиноко возвышается среди невысоких холмов, поэтому выглядит особенно внушительно. Ее высота — 220 м, при этом еще 2/3 камня — под землей. Считается, что возраст его — больше 70 млн лет. С 40-х гг. Эль-Пеньон-де-Гуатапе находится под охраной государства. Первое восхождение на нее совершили в 1954 г., оно заняло 5 дней. Это замечательно красивое место. Поднимаясь на холм, на котором расположена гора, перед вами открывается божественно красивый пейзаж. Оцените сами на месте, тут тоже ваши фотоаппараты будут щелкать множество раз. Попробуйте фруктовое пиво (киоск знаменитого пива расположен при входе на гору). Неподалеку находится также очень живописная деревушка Гуатапе, знаменитая своими цокольными фасадами, в виде барельефов изображены разнообразные сценки из жизни местных жителей, там можно выпить кофе и прогуляться. Возвращение в Медельин. Размещение в отеле. Отдых.	
Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало экскурсии по городу вечной весны. После завтрака в отеле отправляемся знакомиться с городом. У Вас будет возможность познакомиться со столицей Антиокия, вторым по значимости городом в Колумбии. Посетить Музей Антиокии и Плаза де Ботеро, где Вы сможете оценить замечательные скульптуры и произведения искусства Мастера Ботеро. Также посетите и по достоинству оцените Дворец культуры и церковь Веракрус, национальные памятники Медельина. Вы зайдете в знаменитую Коммуну 13, которая несколько лет назад была одной из самых опасных коммун в городе и сегодня является местом, полным красокграфити, культуры и самым посещаемым туристами со всего мира. Затем мы продолжим посещение Замкового музея, построенного в 1930 году, известного места своими коллекциями произведений искусства и прекрасными садами. Прибытие в выбранную гостиницу. Отдых.	
Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы трансфер в аэропорт и перелёт в Bahia Solano. Встреча в аэропорту и трансфер в эколодж «El Almejal» (около 40 минут в пути). Прибытие в гостиницу, регистрация, обед и отдых посреди замечательного природного ландшафта, который приготовила для вас тихоокеанская колумбийская природа. Ночь в гостинице. Отдых.	
Завтрак в гостинице. Рано утром посадка на моторные лодки и отправление на поиски китов. Вы насладитесь очаровательным зрелищем, которое киты вам представляют, когда выходят на поверхность. Это уникальный опыт в период с июля по ноябрь каждого года на тихоокеанском побережье Колумбии. Колумбия является местом самой высокой сезонной миграции горбатых китов. *Если вы не увидели китов, очередной выход в океан будет перенесен.	
После завтрака мы отправимся в природный заповедник Альмедхаль, чтобы	
насладиться захватывающим внутренним ландшафтом влажных джунглей и узнать об уникальных видах животных, живущих в этом мире. По возвращению свободное время для отдыха.	
*Если вы хотите посетить национальный парк Утрия, вам необходимо включить еще один день в Баия Солано.	
*С октября по декабрь вы можете поучаствовать в процессе выпуска морских черепах в море или повторить выход в море для наблюдения за китами.	
В назначенное время встреча в лобби гостиницы. Трансфер в аэропорт и перелёт в очаровательный город Медельин. Размещение в отеле. Отдых.	



День 10 Медельин - Картахена	Завтрак. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом. Трансфер в аэропорт и перелёт в Картахена-де-Индиас. Встреча с русскоговорящим гидом и трансфер в гостиницу выбранной категории. Отдых.
День 11 Картахена - Тур по городу	Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом. Начало нашего сити тура по старинному городу, который объявлен ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Картахена — город, расположенный на берегу Карибского моря и один из самых красивых и лучше всего сохранившихся в Америке. Мы посетим его исторический центр, который окружен длинными километрами древних стен, составляющих город-крепость. У нас будет возможность исследовать впечатляющий Castillo Caн-Фелипе-де-Барахас, который восходит к 17 веку. Кроме того, вы можете быть поражены экскурсией по старым церквям и знаменитым памятникам Картахены-де-Индиас.Мы посетим одно из лучших туристических направлений Колумбии, Эль-Серро-де-ла-Попа и монастырь, который носит его имя, откуда мы может иметь панорамный вид на весь город. Картахена — оживленный город с бесчисленным множеством прекрасных планов и очень разнообразной кухней. Возвращение в гостиницу. Отдых.
День 12 Картахена	Завтрак. В назначенное время трансфер в аэропорт. Стыковка на интернациональный рейс

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Внутренние авиаперелеты Богота-Medellin, Medellin-Bahia Solano, Bahia Solano- Medellin, Medellin-Cartagena Экскурсии с русскоговорящим переводчиком согласно программе (Bogota-Medellin, Cartagena) Экскурсия в Баия Солано с английским гидом Билеты Private transportation 4* отели на базе завтраков 	 Дополнительные экскурсии Оплата перегруза багажа Алкогольные и прохладительные напитки Чаевые шоферам и гидам

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **4 997** USD

Двухместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **5 087** USD

Одноместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **5 650** USD

Одноместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **5 831** USD

*Предложение не является публичной офертой